



రేవంత్ రెడ్డి.. ముందు నీ కుర్చీ పోకుండా చూసుకో

నువ్వు ముఖ్యమంత్రి అయ్యావంటే కేసీఆర్ భిక్షే

- ఆయనకు నీకు నక్కకు నాగలోకానికి ఉన్నంత తేడా ఉంది
- నీ సవాల్ కు సిద్ధం.. పాదయాత్ర చేద్దాం
- రేపా? ఎల్లుండా టైం చెప్పి.. నేను కేటీఆర్ వస్తాం
- ఇప్పటికైన రేవంత్ చిల్లర మాటలు బండ్ చెయ్యి
- మీ దుర్భాష విని పిల్లలు చెడిపోతున్నారని వ్యాఖ్య
- సీఎం రేవంత్ వ్యాఖ్యలపై హాలీకే రావు పైర్

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి కేసీఆర్ పెట్టిన భిక్ష అని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ విమర్శించారు. కేసీఆర్ లేకుంటే తెలంగాణ వచ్చేది కాదని, రేవంత్ సీఎం అయ్యేవాడు కాదన్నారు. బుధవారం తెలంగాణ భవన్ లో ఆయన మీడియాతో చిట్ చాట్ గా మాట్లాడారు. కేసీఆర్ కు, రేవంత్ కు నక్కకు.. నాగలోకానికి ఉన్నంత తేడా ఉందన్నారు. సీనియర్లు తన కుర్చీని గుంజుకోకుండా రేవంత్ చేసుకోవాలని, తన కుర్చీని ఎప్పుడు గుంజుకుపోతారోనన్న భయంలో

మిగతా 2లో..

దేశానికి తెలంగాణ రోల్ మోడల్

గాంధీ కుటుంబం మాట ఇస్తే నేరవేరుస్తది

కుల గణన ఎక్స్ రే కాదు.. హెల్త్ చెకప్ ఆదాయాన్ని సామాజిక న్యాయం ప్రకారం పంచుతాం సర్వే సమన్వయానికి జిల్లాకో అబ్జర్వర్ పెట్టాలి నవంబర్ 30లోగా ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలి రేవంత్ చట్టాన్ని అమలు చేస్తాడు తప్ప.. వ్యక్తిగత ఎజెండా ఉండదు



పార్టీకి నష్టం చేసేలా మాట్లాడితే సహించను రాహుల్ ఆలోచనపై అభ్యంతరం చెప్పే వారిని పార్టీ క్షమించదు తెలంగాణ నుంచే మోదీపై యుద్ధం స్టార్ట్ చేద్దాం ప్రతిపక్ష పార్టీల విమర్శలు తిప్పికొట్టాలి కుల గణన అవగాహన సదస్సులో తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : గాంధీ కుటుంబం ఒక మాట ఇస్తే హరిహారాదులు అడ్డు వచ్చినా అది నెరవేర్చి తీరుతుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం గాంధీ భవన్ లో కుల గణనపై అవగాహన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుందని సామాజిక, ఆర్థిక రాజకీయ కులగణన చేస్తామని రాహుల్ గాంధీ మాట ఇచ్చారని, సెప్టెంబర్ 17న తుక్కుగూడ సభలో సోనియా గాంధీ గారు కూడా తెలంగాణ ప్రజలకు మాట ఇచ్చారని రేవంత్ గుర్తు చేశారు. రాజకీయాల్లో

ఎన్ని ఒడిదుడుకులు వచ్చినా, అడ్డు కులు వచ్చినా ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట నెరవేర్చడంలో సోనియా సఫలీకృతం అయ్యారని, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు చేసి ఇచ్చిన మాట నెరవేర్చారని రేవంత్ తెలిపారు. గాంధీ కుటుంబం ఒక మాట ఇస్తే హరిహారాదులు అడ్డు వచ్చినా అది నెరవేర్చి తీరుతుందని సామాజిక, ఆర్థిక రాజకీయ కులగణన చేస్తామని రాహుల్ గాంధీ మాట ఇచ్చారని, సెప్టెంబర్ 17న తుక్కుగూడ సభలో సోనియా గాంధీ గారు కూడా తెలంగాణ ప్రజలకు మాట ఇచ్చారని రేవంత్ గుర్తు చేశారు. రాజకీయాల్లో

మిగతా 2లో..

8 గంటలపాటు విచారణ



ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : కేటీఆర్ బాపమరిది రాజ్ పాకాల ఫామ్ హౌస్ కేసు విచారణ సుమారు 8 గంటల పాటు కొనసాగింది. రం గారెడ్డి జిల్లా చేపల్లె నియోజకవర్గం శంకర్ బిల్లి మండలం జన్మాడ గ్రామ పరిధిలోని రంగారావు ఫామ్ హౌస్ శ్రీమత ప్రావర్తీన్ లో జరిగిన సంఘటనపై కేసు

- మోకిలా పీఎస్ లో కేటీఆర్ బావమరిది రాజ్ పాకాలపై ప్రశ్నల వర్షం
- జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ లో మరోసారి సోదాలు
- 35(3) బీఎంఎస్ యాక్ట్ కింద నోటీసులు జారీ
- రాజ్ పాకాలను మరోసారి విచారణకు పిలిచే చాన్స్
- విచారణకు అన్నివిధాలా సహకరించాలి
- రాజ్ పాకాల

2

కేసీఆర్ పేరు చెరిపితే చెరగదు

- బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ఫ్రెండ్ల కేటీఆర్
- ధాన్యం కొనుగోళ్లకు కాంగ్రెస్ ధాం ధాం
- పది నెలల్లో ఇచ్చినదాని కంటే లాక్కున్నదే ఎక్కువంటూ ట్వీట్



2

స్పెషల్ డెడికేటెడ్ కమిషన్ నియమించాలి

- బీసీ రిజర్వేషన్లపై హైకోర్టు కీలక ఆదేశాలు
- రెండు వారాల్లో కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలి
- సుస్పెండ్ చేయబడ్డ తీర్పుకు విరుద్ధంగా ఉంది
- స్థానిక ఎన్నికల్లో బీసీ రిజర్వేషన్లపై ప్రభుత్వానికి ఆదేశాలు

2

ముగ్గురు ఐఏఎస్లపై ఈడికి ఫిర్యాదు
 • అమోయ్ కుమార్, నవీన్ మిట్టల్, మాజీ సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్లపై కొండపూర్ వాసుల ఫిర్యాదు
 • తమ భూమిపై ఫిక్ డాక్యుమెంట్లు సృష్టించి మోసం చేశారని బాధితుల ఆరోపణ

2

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అవినీతి పాలన

- ఢిల్లీకి డబ్బులు పంపించడమే తప్ప ఇచ్చిన హామీలపై ధ్యాస ఉందా?
- బీజేఎల్పీ నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి పైర్
- అక్రమాలకు పాల్పడిన మిల్లర్ కే మళ్లీ ధాన్యం అప్పగిస్తారా?
- దీని వెనుక ఉన్న చీకటి ఒప్పందమేంటి?
- జీవోలను కూడా పబ్లిక్ డొమైన్ లో పెట్టడం లేదని విమర్శ

2

బీజేపీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, పార్టీ శ్రేణులకు, అభిమానులకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు

పురం మహేశ్వర్ బీజేపీ నాయకులు



కేసీఆర్ పేరు చెరిపితే చెరిగేది కాదు

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో: మరి కొన్ని రోజుల్లో రాష్ట్ర రాజకీయాలనుంచి మూజీ సిఎం కేసీఆర్ పేరు లేకుండా చేస్తానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన కామెంట్స్...

దేశానికి తెలంగాణ రోల్ మోడల్



(మొదటి పేజీ తరువాయి) మబ్బితాకర్లు ఖర్చే, రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాటలను నిలబెట్టే వారాలను సస్పెండ్ చేశారు. రేవంత్ రెడ్డికి ప్రత్యేక గుర్తింపు ఏమీ లేదు.. కాంగ్రెస్ పార్టీనే రేవంత్ రెడ్డికి గుర్తింపు ఇచ్చింది.

రేవంత్ రెడ్డి.. ముందు నీ కుర్చీ పోకుండా చూసుకో

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఉన్నాడన్నారా. ఐదేళ్ల తర్వాత వచ్చేది బీఆర్ఎస్ మాత్రమేనని.. సీఎం అయ్యి కేసీఆర్ అని స్పష్టం చేశారు. దేశంలో కాంగ్రెస్ మూడుసార్లు ఓడింది.

సర్కార్ ఉద్యోగులకు డీపి పెంపు

- 3.64 శాతం పెంచుతూ నిర్ణయం
పెరిగిన డీపి 2022 జూలై 1వ తేదీ నుంచి వర్తిస్తుంది
ఉత్తర్యలు జారీ చేసిన ప్రభుత్వం
నవంబర్ జీతంతో కలిసి పెరిగిన డీపి చెల్లింపు
ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో:

ముగ్గురు ఐపిఎస్లపై ఈడీకి ఫిర్యాదు

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో: ప్రభుత్వ భూదాన్ భూములను అప్పసంగా తక్కువ ధరకే ప్రైవేట్ వ్యక్తులకు అప్పగించారని ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ఐపిఎస్ అధికారి అమాయకుమార్లపై ఈడీ విచారణ వేగవంతం చేసింది.



8 గంటలపాటు విచారణ

(మొదటి పేజీ తరువాయి) విచారణ ముగిసింది. హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు కేటీఆర్ బావమరిది రాజ్ పాకాల తన అడ్వోకేట్తో మద్యం, విజయ్ మధురారికి డ్రగ్స్ ఎలా వచ్చాయి అనే అంశాలపై మోక్షి మోక్షి స్టేషన్ లో విచారణ జరిపారు.



రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అవినీతి పాలన

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అవినీతిమయమైన పరిపాలన సాగిస్తుందని బీజేపీ నేత విలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి విమర్శించారు.

గ్రూప్-3 పరీక్షల షెడ్యూల్ లభిస్తే

- నవంబర్ 17, 18 తేదీల్లో పరీక్షలు
10వ తేదీ నుంచి హాల్ టికెట్లు
డాన్లోడ్
టీజీపీఎస్సీ ప్రకటన
ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో:



జిల్లాలో 30, 30(ఎ) పోలీసు యాక్ట్ అమలు

మెదక్ జిల్లాలో శాంతి భద్రతలను దృష్టిలో ఉంచుకుని నవంబర్ 1వ తేదీ నుండి 30వ తేదీ వరకు పాటు జిల్లా వ్యాప్తంగా 30, 30(ఎ) పోలీస్ యాక్ట్ 1861 అమలులో ఉంటుంది...

కొత్త చట్టాలతో సత్వర న్యాయం

మెదక్, అక్టోబర్ 30 (ప్రజాస్వరం): బాధితులకు మరింత న్యాయం చేకూరేలా కొత్త చట్టాలను రూపొందించామని జిల్లా ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మెదక్ జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో జిల్లా పోలీస్ అధికారులకు నూతన చట్టాలు వాటి అమలుపై జిల్లా ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు...



పత్తి మార్కెట్ను పరిశీలించిన పాలకమండలి

గజ్వేల్ పట్టణ శివారంలోని పత్తి మార్కెట్ను బుధవారం గజ్వేల్ చ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైర్ల వంటివారు సందర్శించి, వైస్ చైర్మన్ సర్కార్ ఖాన్, మార్కెట్ సెక్యూరిటీ జూన్ వెన్కటేశ్వర్లు కర్కూర్ రెడ్డి, నర్సారెడ్డి, డాక్టర్ వహేదీ, మహాంకాశీ శ్రీనివాస్ గుప్తా, యాదయ్య, శ్రీనివాస్ గౌడ్, రామాగౌడ్, సూపర్వైజర్ మహిపాల్ తో కూడిన బృందం పరిశీలించింది...



జిల్లా ప్రజలందరికీ దీపావళి శుభాకాంక్షలు

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్: దీపావళి పండుగ సందర్భంగా జిల్లా ప్రజలకు కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బుధవారం కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ విలేజ్ కులంలో మాట్లాడుతూ దీపావళి పండుగను సురక్షితంగా జరుపుకోవాలని సూచించారు...

సమగ్ర కుటుంబ సర్వేక్షణ అర్బివో రమాదేవి



రామాయంపేట, అక్టోబర్ 30 (ప్రజాస్వరం): మెదక్ జిల్లా రామాయంపేట మండల కేంద్రంలో బుధవారం సమగ్ర కుటుంబ సర్వే సమీక్ష నిర్వహించారు. ఉపాధ్యాయులు, అంగన్ వాడీ ఉద్యోగులకు నిర్వహించిన సమీక్షకు మెదక్ అర్బివో రమాదేవి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు...

ది మాస్టర్ మైండ్ పాఠశాలలో దీపావళి సంబురాలు



జగదేవపూర్, అక్టోబర్ 30 (ప్రజాస్వరం): జగదేవపూర్ మండల కేంద్రంలో ది మాస్టర్ మైండ్ పాఠశాలలో విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు దీపావళి చేరుకుని ఉత్సాహంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల పంతులు వివిధ కార్యక్రమాల ద్వారా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తున్నారని తెలిపారు.

స్కాలర్షిప్లు విద్యార్థుల హక్కు

ఏబీవీపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు బండారి ప్రశాంత్



చేగుంట, అక్టోబర్ 30 (ప్రజాస్వరం): మెదక్ జిల్లా చేగుంట మండల కేంద్రంలో ఏబీవీపీ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులతో కలిసి రాష్ట్ర నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పాలకులు మారిన ప్రజల బ్రతుకులు మారడం లేదని గత పాలకులు విద్యారంగాన్ని పూర్తిగా విద్యంసం చేశారని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వం సైతం విద్యారంగాన్ని పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసే మరొక విద్యంసం చేస్తుందని, స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి పర్యవేక్షిస్తున్న విద్యారంగానికి బడ్జెట్ కనీస నిధులు కేటాయింపకుండా గతం కంటే తక్కువ (6.5 శాతం) కేటాయింపడం అంటే ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విద్యారంగంపై ఎంత చిత్తశుద్ధి ఉందో అవగతం అవుతుందన్నారు...



దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దు

-వీవీసీఎస్ చైర్మన్ హన్మంతరెడ్డి: మెదక్, అక్టోబర్ 30 (ప్రజాస్వరం): రైతులు దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దని వీవీసీఎస్ చైర్మన్ హన్మంతరెడ్డి తెలిపారు. మెదక్ మార్కెట్ కమిటీ ఆఫీసులో బుధవారం కౌన్సిలర్ డా॥ లక్ష్మి ముత్యం గౌడ్ తో కలిసి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతులు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాల వద్దనే రైతులు వారు పండించిన ధాన్యాన్ని విక్రయించాలన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతుల కోసం అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దళారులకు రైతులు ధాన్యం విక్రయిస్తే రైతులు నష్టపోయే ప్రమాదం ఉందన్నారు. అందుకే ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రాల్లోనే విక్రయించాలని కోచారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి రాజశేఖర్, వీవీసీఎస్ చైర్మన్ రామలక్ష్మి, రైతులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి

-తూప్రాన్ మున్సిపల్ కమిషనర్: తూప్రాన్ మున్సిపాలిటీను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రత్యేకంగా కృషి చేస్తామని నూతన మున్సిపల్ కమిషనర్ గజేంద్ర రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం తూప్రాన్ నుండి బదిలీ అయిన కమిషనర్ ఖాశా మెయింట్మెంట్ నుండి ఆయన బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గజేంద్ర రెడ్డి మాట్లాడుతూ అధికారులు పాలకవర్గం సహాయ సహకారాలతో తూప్రాన్ లోని అన్ని వార్డులు అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుంటానన్నారు. మున్సిపాలిటీలో ఉన్న అన్ని సమస్యలను పరిష్కరిస్తామన్నారు. నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆయనను చైర్మన్ మామిండ్ల జ్యోతి కృష్ణ వైస్ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ శ్రీనివాస్, మేనేజర్ రఘువర్న్, కౌన్సిలర్లు, కాంగ్రెస్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా గౌరవించారు.



మొక్కజొన్న పరిశీలించిన జిల్లా అధికారులు

నార్సింగి, అక్టోబర్ 30 (ప్రజాస్వరం): నార్సింగి మండల పరిధిలోని పెద్ద తాండలోని మొక్కజొన్న పంట పొలాలను జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గింపియ, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారిని విజయభద్రా తిరి సైత్రస్థాయి పరిశీలన చేశారు.



భూగర్భ జలాల సంరక్షణపై దృష్టి సారించాలి

జిల్లా భూగర్భ జల శాఖాధికారి రవిశంకర్

వికారాబాద్, అక్టోబర్ 30 (ప్రజాస్వరం) : భవిష్యత్ తరాల కోసం భూగర్భ జలాల సంరక్షణపై దృష్టి సారించాలని జిల్లా భూగర్భ జల శాఖాధికారి రవిశంకర్ తెలిపారు. బుధవారం భూగర్భ జల శాఖ ఆధ్వర్యంలో కత్తగిడి పాఠశాలలో సీడ్ స్పృచ్ఛం సంస్థ నేషనల్ ప్రాజెక్ట్ డ్వారా అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ అవగాహన కార్యక్రమానికి ముఖ్యతిథిగా విచ్చేసిన డి జీడబ్ల్యూ రవిశంకర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులు లేనందున, వ్యవసాయ రంగం భూగర్భ జలాలపై ఆధారపడి ఉందని ఈ పరిస్థితుల్లో భూగర్భ జలాల పెంపొందించేందుకు రైతులు పాల్గొలే వచ్చును అంటూ సీడ్ స్పృచ్ఛం దానికి, నీటి కుంటల నిర్మాణాలను చేపట్టాలన్నారు. జిల్లాలో ప్రధానంగా భూగర్భ జల అదనపు వినియోగం వృధాను నియంత్రించ

చడానికి, ఆరుతడి పంటలను ఎంచుకొని బిందు సేద్యం పద్ధతులను పాటించాలన్నారు. బోర్వెల్ పాయింట్ కోసం రైతులు కొబ్బరికాయ పద్ధతులు అనుసరించకూడదని, రైతులు భూగర్భ జల శాఖను సంప్రదిస్తే బోర్ వెల్ పాయింట్ కోసం శాస్త్రీయంగా సర్వే చేసి ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన సీడ్ స్పృచ్ఛం సంస్థ ప్రతినిధి నాగబ్రహ్మచారి మాట్లాడుతూ అవగాహన కార్యక్రమాలతో విద్యార్థుల ద్వారా వారి తల్లిదండ్రులకు, ఇతర రైతులకు, మహిళలకు భూగర్భ జల సంరక్షణ పద్ధతులు, నీటి పారుదల వివరాలను తెలియ చెప్పాలనేది తమ సంస్థ ప్రధాన ఉద్దేశమన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, చిత్రలేఖనం, పక్షిత్వ



పాటిలు ద్వారా విద్యార్థులను అలోచించే సీడ్ స్పృచ్ఛం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రైతులు, విద్యార్థులతో జల ప్రతిష్ఠ చేయించారు. భూగర్భ జలాల ప్రాముఖ్యత, నవాళ్లు మరియు స్థిరమైన భూగర్భ జల నిర్వహణ చర్యల గురించి విద్యార్థులకు మ్యాజిక్ షో ద్వారా వివరించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా



కుటుంబ సర్వే విజయవంతంగా చేపట్టాలి

ఎంపీటీవీ మమతాబాయి
శామీర్ పేట్, అక్టోబర్ 30 (ప్రజాస్వరం) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను విజయవంతంగా చేపట్టాలని శామీర్ పేట్ ఎంపీటీవీ మమతాబాయి అన్నారు. బుధవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మండల స్థాయి శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ఇచ్చిన సర్వే ఫారంను ఏ విధంగా నింపాలనే అనే అంశంపై ఎన్యూమరేటర్లకు ఫూల్ స్టాండ్లో శిక్షణ అందించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీవీ వినూత్న, ఎంపీఎస్ఎస్ రవిందర్, పంచాయితీ కార్యదర్శులు సూపర్వైజర్లు, ఎన్యూమరేటర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పథకాలు అందించేందుకే ఇంటింటి సర్వే



అదనపు కలెక్టర్ సుధీర్
వికారాబాద్, అక్టోబర్ 29 (ప్రజాస్వరం) : ప్రభుత్వ పథకాలను పేద ప్రజలకు అందించేందుకే దిశగా సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని వికారాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్టానిక సంస్థలు) సుధీర్ తెలిపారు. బుధవారం సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల సర్వే కలెక్టర్ల సమావేశ మండ్రంలో వికారాబాద్ మున్సిపల్ పరిషత్లోని మెప్పా సిద్దిపేట, ఆక పర్చుర్లు, రిసోర్స్ పర్సన్, అంగన్వాడీ టీచర్లకు మాస్టర్ ట్రైనింగ్ ద్వారా శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యతిథిగా విచ్చేసిన జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సుధీర్ ఎన్యూమరేటర్లకు సర్వేలో చేపట్టాల్సిన విధానాలపై మార్గదర్శకాలను సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమాన్ని పకడ్బందీగా నిర్వహించాలన్నారు. సర్వే చేపట్టే క్రమంలో జ్ఞానం, నైపుణ్యంతో పాటు తమ ప్రవర్తన వైఖరి సున్నితంగా ఉండాలని అవసరం ఉందన్నారు. ప్రజల జీవితాలకు సంబంధించిన విషయం కాబట్టి ప్రాధికారం క్లుప్తంగా చదివి ఎలాంటి తప్పులు లేకుండా వివరాలను పొందుపరచాలన్నారు. ఏమైనా సందేహాలు ఉంటే నివృత్తి చేసుకొని ఇచ్చిన ఫారాలో సమాచారాన్ని క్రోడీకరించాలని ఆయన తెలిపారు. తొందరపాటుతో కాకుండా అప్రమత్తంగా వుంటూ ఓపిగ్గా, మన భాధ్యతగా విధులను నిర్వహించాలని ఆయన సూచించారు. కార్యక్రమంలో సీపీవో ఆశోక్, మున్సిపల్ కమిషనర్ జాకీర్ అహ్మద్, మెప్పా పీఠీ రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చేతి వృత్తుల వారికి మద్దతుగా దియా ఫెస్ట్

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 30, ప్రజాస్వరం : మేడ్చల్ కండ్లకోటలోని సీఎంఆర్ టెక్నికల్ కళాశాలని విద్యార్థులు, ఎన్ఎస్ఐఎస్ వాలంటీర్లు లోకల్ వోలంట్ అనే నినాదంతో దియా ఫెస్ట్ కార్యక్రమాన్ని బుధవారం కళాశాల ఆవరణలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పిలుపుపేరకు జాతీయ సేవా పథకం పొందిన వాలంటీర్ల స్థానిక ఉత్పత్తులు, చేతి వృత్తుల వారికి మద్దతుగా ఈ ఫెస్ట్ను నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. భారత యువజన వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మైఖేల్ సహకారంతో వాలంటీర్లు మట్టితో చేతుల ద్వారా తయారుచే



సిన దీప్తపంతులను విక్రయిస్తున్నామన్నారు. దీపావళి పర్యవేక్షణను పర్యావరణహితంగా జరుపుకునేందుకు మట్టి ద్వారాను వినియోగించి అవగాహన కల్పిస్తున్నామన్నారు. విక్రయాల ద్వారా వచ్చే రాభం గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా సేవలందిస్తున్న పాఠశాలకు ప్రాథమిక సౌకర్యాలు కల్పించడంలో సహాయం చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల చైర్మన్ గోపాల్రెడ్డి, నేషనల్ సర్వీస్ స్కీం వాలంటీర్లు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాస్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు జైన్ హిరిట్ కేంబ్రిడ్జ్ స్కూల్ విద్యార్థి



శామీర్ పేట్, అక్టోబర్ 30 (ప్రజాస్వరం) : విద్యార్థి గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 29 జులై హిరిట్ కేంబ్రిడ్జ్ పాఠశాలలో జిల్లాస్థాయి కబడ్డీ పోటీలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి అందరే 14 బాలికల విభాగంలో శామీర్ పేట్ మండల మజిలీపూర్లోని జైన్ హిరిట్ కేంబ్రిడ్జ్ పాఠశాలకు చెందిన మేడోజి సుందర్ మేడ్చల్ జిల్లా జట్టుకు ఎంపికైంది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ స్వాతి భట్టాచార్య, ఉపాధ్యాయులు, పీకటిలు వెంకటేష్, రాజశేఖర్లు స్వగంధికి అభినందనలు తెలిపారు.

కుటుంబ సర్వేను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి



నాల్గోని, అక్టోబర్ 30 (ప్రజాస్వరం) : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సబంబర్ 1 నుంచి జరగబోయే సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని మండల విద్యాధికారి రామకృష్ణ అన్నారు. బుధవారం స్థానిక రైతు వేదికలో సర్వేలో ఎన్యూమరేటర్లకు వ్యవహారాలను అంగన్వాడీ టీచర్లు, కార్యదర్శులకు ఎంపీటీవీ ఆఫీసర్ల మండల ప్రత్యేక అధికారి దయానంద్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించనున్న సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే సబంబర్ 1 నుంచి 3 వరకు ఇంటింటికి కుటుంబానికి సంబంధించి స్వీకర్ అతికించాలని, 6 నుంచి 18 వరకు కుటుంబ సభ్యుల వివరాల సేకరించాలన్నారు. ఈ సర్వేలో ప్రతి కుటుంబ సభ్యుడి ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు, పట్టా పొనుబుక్ తదితర వివరాలను సమాధి చేయాలని, సేకరించిన వివరాలను తమకు సంబంధించిన సూపర్ వైజర్లకు లేదా ప్రత్యేక అధికారులకు మాత్రమే అందించాలన్నారు. సేకరించిన